

**Председателю
законодательного собрания
по Приморскому краю
г-ну Горчакову В.В.
от инвалида 2-ой группы
Фиц Василия Ивановича
опекун инвалида детства
Губиной Евгении Владимировны**

**Зарегистрирован по адресу.
690062 г. Владивосток
ул. Днепровская, д. 22, кв. 609, 610
тел. сот. 89243204335: 89841914277**

fits52@bk.ru

от правка почты:

690041 г. Владивосток ул. Глиники 23-3

**Обращение
Уважаемый Виктор Васильевич**

Я, Фиц Василий Иванович инвалид 2-ой группы имею жену Алексееву Розу Ивановну с репрессированной семьи инвалида 2-ой группы заболеванием эпилепсией на сегодняшний день фактический потеряла зрение, фактический не имеет льгот не по одной категории плюс, моя супруга имеет 26-ти летнюю дочь-инвалида детства Губину Евгению Владимировну заболеванием ДЦП, которая прикована к инвалидной коляске, признана врачами и судом недееспособной, нуждающейся в посторонней помощи. Я, Фиц Василий Иванович являюсь опекуном Губиной Е.В., фактический также как ее дочь, моя супруга почти нуждается в помощи.

В том, что чиновники краевой, городской власти нашего региона не желают думать о своем народе, в нашем государстве. Когда проектируют и строят, многоэтажные жилые дома не создавались и не создаются нормальные жилищные условия для инвалидов на инвалидных колясках. В лечебные учреждение, поликлиники, санаторные курортные здравницы нет возможности посещать эти заведения на инвалидных колясках без посторонней помощи, в том что не оборудованы подъемниками, лифтами для колясочников. Так же не оборудованы надземные, подземные переходы, лестничные марши, если сделаны пандусы в них не возможно спустится и подняться на инвалидных колясках, необходимо мощную силу, не менее двух человек, как правило, основном находятся рядом женщина с инвалидом.

На сегодняшний день якобы, оборудованы пандусами надземные, подземные переходы, лестничные марши по городу, буквальном смыслом, не соответствуют техническим нормам очень крутой спуск или подъем, не соблюдены градусы уклоны при спуски и подъеме опасны для жизни самого человека сидящего в инвалидной коляске и для того кто его спускает или подымает по этим пандусам. Руководство администрации города и края, транжируют народные бюджетные денежные средства, налога плательщиков бесконтрольно и безнаказанно. Проектные организации и строители нарушают все технические условия при строительстве пандусов, для человечества с ограниченными возможностями на инвалидных колясках.

Чтоб заехать на тротуарную пешеходную дорожку, не обходимо при одолеть бордюрное препятствия, чтоб проехать на инвалидных колясках по пешеходному тротуару, бордюры установлены высоко, та же проблема на автобусных остановках, чтоб подъехать и произвести посадку в автобус на инвалидной коляске, плююсь, заставлены автотранспортом автобусные остановки, фактический проблема с оборудованными автобусами для колясочников. Ранние сделаны лестничные марши на них установлены пандусы по городу, в спальных районах, в подземных и надземных переходов, лестничных маршах 100% были нарушены при строительстве. На сегодняшний день ведется строительство новых лестничных маршей также не соответствуют техническим нормам, не соблюдены градусы уклоны, пресспуске или подъема человека на инвалидной коляске, остановилось, и становятся опасны для жизни человека на

по работе с обращениями граждан
правового управления аппарата
Законодательного Собрания
Приморского края

Законодательное Собрание Приморского края
Отдел по работе с обращениями граждан правового управления
Регистрационный № Ф-134
09 июля 2015 г.

делают отчет во все инстанции, что распоряжение правительству все выполнено, устранило и созданы условия для мобильной категории инвалидов ????

а. прежде чем запускать эти пандусы в серию в строительства, не обходится было произвести испытание.

б. не обходится было пригласить инвалидов на инвалидных колясках и их родителей с кем они проживают, кто их обслуживает и помогает выезд на улицу для прогулки, проехать в город, чтоб без проблем могли преодолевать лестничные марши, подземные и надземные переходы.

в. кто, дал указание в установки в нашем городе этих пандусов, которые не соответствуют техническим нормам в эксплуатации для человечества и для мобильной категории инвалидов.

г. почему сам изобретатель или заказчик этих пандусов, не сел в инвалидную коляску непопытался самостоятельно подняться или спустится или мать, жена, близкий человек попытается спустить по этим лестничным маршрутам оборудованными пандусами по городу и в спальных районов.

Основная часть инвалиды живет в многоэтажных домах. На сегодняшний день, которое построено все строение, даже здоровому человеку невозможно жить и преодолевать все препятствие и преграды при спуски или подъеме в подъезде, чтоб попасть в свою квартиру очень большая проблема. Все строение, построены и строят на сопках. Все проектные институты, проектные организации проектируют, строят многоэтажные жилые дома, не задумываются, какая категория будет проживать в этих домах. Фактический что построено ранние и строятся на сегодняшний день невозможно проживать здоровому человеку. Не говоря про инвалидов на инвалидных колясках, тем кому тяжело передвигается, целая проблема, чтоб спустится или подняться из самого дома, квартиры выехать на улицу, добраться в лечебные учреждение, поликлиники, санаторные курортные здравницы спортивные учреждение нет возможности посещать эти заведения на инвалидных колясках, многое другие заведение выше перечисленные.

Если строят жилье, то некачественно, не соответствует условиям для проживание колясочникам, все за короткий срок на глазах разваливается, застройщика не возможно найти. Требуются дополнительные финансирование устранять недоделки за счет жильцов, благодаря не добросовестном строителям и без ответственным заказчикам. Заново приходится производить перепланировку в той или иной квартире, чтоб создать нормальные условия проживание человечества особенно колясочникам. Проектные организации, проектные институты берутся проектировать дешевые проекты, хотя у самих, у родных или у близких есть инвалиды той или иной категории, не выставляют претензии заказчикам не обходится создавать условия для человечества не зависимо здоров или он инвалид.

Привожу пример:

1. Был, построен дом для малоимущих, и заселен жильцами 31.12.2013г. на ст. Седанка, ул. Глинки, д. 23 для малоимущих, в эту категорию вошли инвалиды и инвалиды колясочники. За селили их в квартиры № 1, 3, 30. В том числе вошла в эту категорию моя подопечная и получила однокомнатную квартиру № 3 Губину Евгению Владимировну заболеванием ДЦП, которая прикована к инвалидной коляске, признана врачами и судом недееспособной, нуждается постоянно в постоянно помочи днем и ночью, почему она получила одна эту квартиру беспомощный этот человек, но не совместно с близким человеком со своей матерью, хотя в ходили в эту очередь вдвоем, должны были получить не менее 2-х комнатную вместе. Этот дом был построен с большими нарушениями. Не было учтено в проекте для колясочников, каким образом должны проживать в этом доме эта категория.

- жильцы дома по настоящее время немогут найти застройщика, заказчик не желает помочь разыскать застройщика, ответственности не несет перед жильцами и инвалидами.

- пандусы сделаны с большими нарушениями и некачественно, за короткий срок стали разваливаться, не просуществовал даже 6-ти месяцев.

- с апреля месяца 2014 года администрация города как заказчик, ни застройщик не устраняют свое не качественное строение пандуса.

- пандусы не соблюден градус уклона.

- пандусы уже становятся опасны.

- прилагаю: фото снимки: в настоящее время на сегодняшний день по дому № 23 подъезд № 2

- в квартирах не созданы, условие для проживание колясочникам.

- дверные проемы в санузлах, ванных комнатах не соответствуют дверные проемы для заезда на инвалидных колясках.

- туалетная, ванная комната не соответствует техническим нормам свободный заезд на инвалидной коляске, инвалида не обходится заносить на руках.

- в туалетных и ванных кабинах не было за проектированы держатели вдоль стены

2. Лично, Я, как опекун целый год боролся с городской властью за свою подопечную, прежде чем моей подопечной вселится в новый дом и в новую квартиру, не обходится было создать условие для этого человека, не обходится было произвести перепланировку в санузле. Убрать перегородку между санузлом и ванной, сделать совмещенный санузел, расширить дверной проем до 90 см. чтобы смогла пользоваться этим санузлом, расширить дверной проем на лоджию, чтобы могла без препятствия заезжать на инвалидной коляске.

3. Да было сделано, но сколько, было потрачено нерв, времени, денежных средств, чтобы этого добиться, чтобы было сделано, чтобы могла жить этот человек в этой квартире и пользоваться санузлом, ванной, лоджией без проблем.

4. Сколько было потрачено денежных средств на новый проект и строение многоэтажного, многоквартирного дома.

а. сколько было потрачено денежных средств, на повторный новый проект, в проектную организацию, чтобы произвести перепланировку только в одной квартире.

в. чтобы сломать кирпичную перегородку в санузле, выбросить на мусор стройматериалы, убрать мусор и вывести, заменить все двери с коробками и выбросить на мусор, заказать новые двери с коробками и установить, расширить дверной проем на лоджию и установить, поменять сантехнику, электрику, поменять обои, оплатить за эту работу рабочим. Все что перечислено выше, этот стройматериал могло бы на другую квартиру такому же инвалиду как моя подопечная.

г. моя подопечная Губина Е.В. только въехала в эту квартиру 31.12.14 году. Целый год не могла въехать в свою квартиру, производилась регулярно оплата за ЖКХ, выходит производила оплату за воздух со своей нищенской пенсии.

Не обходимо всем депутатом не зависимо политических партий разрешить все проблемы по ЖКХ и пересмотреть постановление (закон) о жилищном кодексе РФ п. 14 ст. 155 № 188-ФЗ от 29.12.04г.. Чтобы население региона Приморского края производила оплату до 27-28-го числа не позднее, но не до 10-го числа, запретить выставлять пени или штрафные санкции, для послушных граждан, которые честно и добросовестно относятся к своим обязанностями по оплате за ЖКХ, и производят оплату за эти услуги до 27-28 числа. Страдают инвалиды и пенсионеры и другая категория, основная категория населения получает денежные средства не до 10-го числа, а намного позже до 24-25-го числа. Инвалиды, пенсионеры многие категории не в состоянии произвести оплату за ЖКХ по установленному сроку и эти компании выставляют пени и не малые. Во всех банках и банкоматах запретить брать дополнительный налог за обслуживание клиента. Население и так производить оплату за ЖКХ за облачные платежи. Депутаты, Президент РФ Путин В.В., Правительство дает зеленую улицу криминалу грабить свой народ, который итак живет за чертой бедности. Эта службы не имеют право, выставлять пени за ранние еще не поступили на их счет денежные средства от клиента за их услугу. Эта служба имеет право выставить пени, только через квартал или не менее трех – четырех месяцев, когда поступит платеж на их счет за услугу от потребителя. Эта служба имеет право выставлять штрафные санкции тем, кто не оплачивает вообще или без уважительных причин.

В срочном порядке решить проблему по льготным проездом льготникам по матушки России не зависимо от возраста по детям, детям-сиротам, детям-инвалидам, инвалидам всех категорий, пенсионерам, престарелых и других категорий.

В конце января и начале февраля 2015г. возил подопечную на такси на тренировки, чтобы с могла по тренироваться со сверстниками с таким - же заболеванием в спортзале. 7,8,9-го февраля выехали в г. Хабаровске на соревнованиях по игре бочо, завоевала 4-ое место из 6-и регионов. За 26 лет, этот человечек ожила, расцвела. Соседи по дому, обратили внимание, что девочка стала счастливая и радостная, на этом вся радость закончилось. Краевое общество инвалидов обнадежило инвалидов и их родителей, что инвалиды могут заниматься спортом. Не эта общественная организация не соизволила организовать доставку инвалидов в спортзалы, инвалиды и их родители стали заложниками в общественной инвалидной организации и администрации края и города. Было решение правительства и Президента РФ Путина В.В. создать условия для инвалидов и инвалидов на инвалидных колясках, чтобы могли заниматься в спортзалах.

Вопрос: Каким образом инвалиды с пяти районов города, будут добираться на инвалидных колясках в спортзалы заниматься спортом и тренировки.

Также я должен доставлять этого инвалида в спортзалы на такси. У нас нет возможности и средств, чтобы постоянно доставлять на такси на тренировки в спортзалы, пенсионное пособия очень маленькое. Благодаря нашему государству, Президенту РФ, правительству, нашим избранникам (депутатскому корпусу) за великолепные государственные законы, за заботу человечества, за нищенское пенсионное пособие, на которое невозможно прожить.

Фактический, моей подопечной не хватает пенсионного пособия, чтобы заплатить за ЖКХ постоянно растет верх эти платежи, а пенсионное пособие не соответствует прожиточного минимума на жизни. Чтобы приобрести нормальные продукты питания не составляет возможности. Лишний раз купить фрукты, овощи, ягодную продукцию, мясные продукты, колбасные изделия чтобы нормально питаться и жить, про одежду и речи нет. Чтобы посещать в цирк, кинотеатры, театры, театр оперы и балета, в концертные залы и другие заведения речи не может быть.

Мы, три инвалида, не в состоянии на свое нищенское пенсионное пособия производить оплату за такси от 300 до 400 руб. только водну сторону на поездку на тренировки в спортивный зал в спортивный комплекс Чемпион на ул. Чемаева. Со станции Седанки, ул. Глинки, д. 23, кв. 3 ул. Возможно может быть придется добираться в город в разные спортивные залы, зависимо от расстояние, от компаний таксомоторных парков, могут менять расценки на перевозки инвалидов на инвалидных колясках и сопровождающим. В месяц обойдется до 9,600 руб. если только по 600 руб. на одну тренировку туда и обратно, смотря, сколько будет тренировок в месяц, какое такси будет подано для перевозки инвалида, а то и расценки могут повышаться до 450 руб. в одну сторону. Личного автотранспорта не имеет наша семья, на сегодняшний день мы не можем выделять денежные средства и залазить в долги и чем потом от давать, чтобы создать для этого ребенка настроение, общение и занятие в спорте.

Вопрос:

1. Где все те оборудованные микроавтобусы с подъемниками для инвалидов колясочников, которые были переданы Дальневосточному региональному общественной организации инвалидов спинальников «Ковчегу» Президенту г-ну Моисеенко Артему Сергеевичу в количестве 5 шт. депутатами с Политической партией Единой Россией, за которые производится финансирование с администрации, за этот автотранспорт, но заказать этот автотранспорт проблематично для инвалида на инвалидных колясках. У меня была раз попытка за казать автотранспорт для перевозки своей подопечной посещение врачей, мы должны были оплатить Ковчегу некую сумму за обслуживание автотранспорта, я вынужден был от казаться такой услуги, и заказал такси. Обще-то существует ли этот автотранспорт, если нет, то куда этот человек дел эти оборудованные автобусы.

2. Оказывается, есть оборудованный автобус по перевозки инвалидов на инвалидных колясках, в краевой администрации в отделе по спорту, который занимается этой проблемой в создании условий для инвалидов Цебульский А. А., у меня, был разговор с этим человеком по телефону, по поводу автотранспорта, чтобы доставлять на тренировки инвалидов. Цебульский А.А. вроде пообещал, что решить эту проблему совместно с краевым обществом инвалидов. Да господин Цебульский А.А. Необходимо решить проблему по доставки инвалидов в спортзалы со всех концов города.

Я, обращался в письменном виде, не однократно к главе города Пушкареву И.С. чтобы пустил по маршруту в сторону ст. Седанка, часть до стадион арена Фетисова пассажирские маршрутные автобусы типа, которые на сегодняшний день ходят по маршруту № 98. Чтобы ходили такие же автобусы со всех концов города до ст. Седанка, на обратном пути высаживали инвалидов на инвалидных колясках, где находится, и проживают много инвалидов, инвалиды на инвалидных колясках это дом Ветеранов, чтобы без проблем могли инвалиды на колясках добираться в город и с города. Чтобы эта категория могла бывать на праздничных мероприятиях города, могли заниматься видом спорта в спортзалах города. На сегодняшний день, которые пассажирские автобусы, микроавтобусы ходят по этому маршруту, не приспособлены и не оборудованы для перевозки инвалидов на инвалидных колясках, не в состоянии добраться до, точки назначении кроме такси. Во многих коммерческих автобусах, микроавтобусах не 19-ть руб. а превышает проезд от 40 до 50 руб. Многие жители города, этих районов, считаю это черта города Советского района г. Владивостока. Все депутаты законодательного собрания политическим партиям обязаны принять закон о проезде льготной категории инвалидов в пассажирском транспорте от 10-ти и выше посадочных мест не зависимо форм собственности не превышали расценки как по городу, с города до стадиона арена Фетисова и обратно в город.

Необходимо депутатская помощь, чтобы администрация города сделала пешеходную дорогу от ст. Седанка вдоль забора железной дороги, под железнодорожный мост и переезд через речку на левую и правую сторону, проезд на инвалидных колясках к заливу. Чтобы можно было вывозить инвалидов на инвалидных колясках и детей на детских колясках. Эта категория могла дышать морским воздухом, можно было пожарить шашлыков с семьями и с друзьями, принимать морские ванны, хотя бы ноги мочить в морской воде. Эта человечество живот рядом с морем, а у моря не когда не бывали и ноги не мочила, в том, что нет проездов на инвалидных колясках к бухтам этой категории в нашем городе.

Прилагаем: фотография № 2 какими трудностями не необходимо преодолеть подъем и спуск через авеадуг, через железную дорогу на ст. Седанко можно преодолеть чтобы спустится к морскому заливу. Предлагаем произвести тротуар (дорогу) под железнодорожный мост чтобы можно было проехать к заливу на правую или левую сторону.

Одна эта - же проблема у льготной категории с органом Соцстрахам и департаментом здравоохранение, из года в год повторяется одно и тоже, не можем вовремя получит лекарство. памперсы, пеленки, ортопедическую обувь, обувь на протезы, инвалидные коляски, если выдают эти инвалидные коляски тяжелые, не удобные для инвалидов передвигаться по городу, другое что не необходимо для инвалида. Чтоб что то получить не получается сразу у эта службы всегда проблемы, всем дают один ответ нет денежных средств Москва не финансирует, но с экранов телевизоров, радио население дают информируют, что все есть, льготная категория всем обеспечена, беспокоится нечего. Но проблема как была, так и осталась в получении льготного лекарство даже многие лекарство уменьшили в получении. Проблема в получении в санаторное курортное лечение, многие немогут получить эти путевки по много лет. На территории Приморского края и краевого центра не одного санатория нет для инвалидов колясочника, эта категория не когда не получала в полном объеме процедуры и качественного лечение в санаториях.

В нашем департаменте здравоохранении также проблема для человечества не получает колефицированное лечение больные в больницах, больные многие получают некачественное лечение, врачебный персонал в больницах даже немогут установить точный диагноз заболевание у больного.

Но зато у Правительства, у Президента РФ Путина В.В. миллиарды валют и рублях есть возможность дарить чужим государством, спасать чужой народ, а свой народ от младенца до престарелого возраста уничтожать.

Выходит так Президент РФ. Путин В.В. за счет Российского народа, чужое государство поддерживает чужой народ кормит нашим салом, чужаки нам же помысалом и обливают грязью матушку Россию и народ российский, страдает от безграмотного правительства и Президента РФ, кого кормят и для чего кормят чужой народ, наше правительство и Президент РФ. Путин В.В., а страдает Матушка Россия и народ от младенца до престарелого возраста находятся на голодном пойке.

Хотелось задать всем депутатам политических партий вопросы, почему наш народ не в этом государстве не любят и унижают. А США везде уважаемое их государство и их народ, их же народ не в этом государстве не находится в заложниках.

Благодаря нашим избранникам за их безграмотные принятые законы, по которым невозможно найти защиту по этим законам в своем государстве. Зато наши избранники со всех сторон себя защитили, пользуются всеми льготами и дармовой кормушкой, ведут без проблем свой бизнес, не только они но их дети, родственники для них зеленая улица. Постоянно без стыда совести красиво обещают, когда для них не необходимо заново занять депутатские кресла, заводят в заблуждение народ что если их изберут они будут за него, а выходит на оборот как их избрали так сразу забыли про своих избирателей и про свои обещания, как был народ в нищете, так и остался в этой нищете. Можно воровать миллионами – миллиардами и быть безнаказанно им прощают. Законы можно не принимать реальные, если принимать эти законы, чтобы эти законы не работали, если работали только против своего народа, только работали для криминала и уголовщины.

Необходимо в срочном порядке пересматривать буквально все законы выше перечисленное на территории Приморского края. Депутаты законодательного собрания имеет право внести дополнение изменение в государственный законы по всем пунктам. Необходимо в срочном порядке создавать нормальные условия для человечества независимо здоров или инвалид, чтобы

могли нормально жить и без проблем преодолевать все пути в любое направление территории города, в зоны отдыха, пригородах, на селенных пунктах, попадать во все заведение, учреждение инвалиды на инвалидных колясках свободно преодолевать все преграды по городу, если не необходимо для этой категорий, куда либо попасть как здоровому человеку.

С Уважением к Вам
инвалид 2-ой группы опекун
07.07.2015г.

Фиш В.И.